
Centrale Unica di Committenza

Risposte ai quesiti relativi alla “PROCEDURA APERTA PER L’ AFFIDAMENTO IN CONCESSIONE DEL SERVIZIO DI CAFFETTERIA E RISTORAZIONE NEI LOCALI DEL “CAFFE’ DEL TEATRO”, POSTI AL PIANO TERRA DEL TEATRO COMUNALE, IN PIAZZA DEI MARTIRI N. 73”

Sono pervenuti, da parte dei concorrenti, alcuni quesiti la cui risposta, nel rispetto della par condicio, viene di seguito riportata, a disposizione di tutti i concorrenti.

Quesito n. 1.

Si richiedono delucidazioni in merito ai requisiti di idoneità e capacità tecnico-professionale, in particolare se occorre aver esercitato in proprio l’attività di somministrazione al pubblico di alimenti e bevande per almeno 3 anni nell’ultimo quinquennio e, in caso positivo, se occorre che sia il titolare o può essere anche un preposto.

Risposta

Possono partecipare alla presente procedura i soggetti in possesso dei requisiti di cui al paragrafo B) “Soggetti ammessi” del Disciplinare di gara, dove, al punto 2) dei Requisiti di idoneità e capacità tecnico-professionale è previsto “Aver esercitato in proprio l’attività di somministrazione al pubblico di alimenti e bevande o aver prestato la propria opera presso ditte esercenti al pubblico l’attività di somministrazione di alimenti e bevande, in qualità di dipendente qualificato addetto alla somministrazione o in qualità di coadiuvante, nel caso di coniuge, parente o affine entro il terzo grado, dell’imprenditore, per almeno 3 (tre) anni nell’ultimo quinquennio antecedente la pubblicazione del bando”.

Tale requisito dovrà essere posseduto dal titolare o legale rappresentante, ovvero in alternativa, dall’eventuale delegato alla somministrazione, precisando inoltre che, qualora sia prevista la figura del delegato alla somministrazione di cui all’art. 6 della L.R. n. 14/2003, anche il medesimo “delegato alla somministrazione” sarà tenuto alla presentazione della dichiarazione sostitutiva di cui alla lettera A) del paragrafo C “Documentazione di gara – documenti da presentare” relativa ai requisiti di partecipazione, compresi quelli di carattere generale.

Quesito n. 2.

Si richiedono delucidazioni in merito ai seguenti aspetti tecnici: 1) Modalità di sistemazione barriere architettoniche 2) Posizionamento degli ambienti e gestione degli spazi 3) autorizzazioni AUSL. In particolare è richiesta una deroga relativa alla modifica del regolamento edilizio e di igiene per abbassare i limiti di altezza necessari a legittimare il locale di preparazione alimenti. Si richiede inoltre di prorogare il termine per la presentazione delle offerte.

Risposta

L’Amministrazione non si trova nella possibilità di adattare in tempi brevi una deroga relativa alla

Centrale Unica di Committenza

modifica del regolamento edilizio e di igiene per abbassare i limiti di altezza necessari a legittimare il locale di preparazione alimenti. Pertanto la richiesta di deroga non viene concessa e, conseguentemente, non viene disposta la proroga richiesta dei termini di presentazione delle offerte, che rimangono pertanto fissati al 17/11/2016.

Quesito n. 3.

Si richiede una delucidazione inerente alla compilazione della dichiarazione sostitutiva Allegato B al bando, in particolare quale sia l'opzione da barrare al paragrafo "RICHIEDENDO DI PARTECIPARE ALLA GARA IN OGGETTO", nel caso di "concorrente persona fisica facente parte di una società che si impegnerà a costituire un'Azienda nuova in caso di aggiudicazione".

Risposta

Il concorrente potrà barrare la terza opzione "Come concorrente persona fisica facente parte di gruppo di operatori che si impegnano a costituire una Società tra loro in caso di aggiudicazione", con apposizione di nota relativa al fatto che il concorrente persona fisica fa parte di una società.